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Career Advice Australia
 ...врска со вашата иднина

Ве тренираат?
Чирак?

Дипломиран?

Macedonian



Работите во 
училиште?
Училиштата играат важна улога во 
подготовката на младите луѓе за 
продолжување кон понатамошно 
студирање, обука или работа. 
Career Advice Australia работи 
на унапредување на стандардот 

и статусот на советите за идната кариера во австралиските 
училишта преку стандарди на квалитет и редица на можности 
за обука и развој на учителите и советниците за професионално 
насочување. Ова значи можности за обновување на вашата 
обука, да ги добивате најновите информации и да научите за 
новите начини за подршка на младите луѓе да се поврзат со 
нивната иднина.

Барате обучени работници?
Иницијативата на Career Advice Australia ги изградува знаењата 
на идната работна сила на Австралија преку поврзување на 
младите луѓе со бизнисот и индустријата во нивното соседство. 
Кој подобро ќе им пружи на младите луѓе обука и искуство кое 
им е потребно од нивните идни работодавачи? Бизнисите низ 
Австралија се вклучуваат во програмите кои им пружаат на 
младите луѓе можност да се стекнат со вистински знаења и 

вистинско искуство. Ние ја изградуваме работната 
сила на иднината – можете и вие.

Економијата напредува и бизнисите се шират. 
За денешните млади луѓе тоа значи повеќе работа 
и поголем избор. Career Advice Australia им помага 
да ги развиваат знаењата, искуството и подршката 
која им е потребна за најдобро да ги искористат 
овие можности.

Сеопфатните програми и служби на иницијативата 
ги доведуваат заедно бизнисите, индустријата, 
училиштата и заедниците да работат кон изградба на 
знаењата на идната работна сила на Австралија. 

Помеѓу 13 и 
19 годишна 
возраст?
Тогаш Career Advice Australia 
е за вас! Изборот на програми 
и услуги кои се нудат се со цел 
да стекнете знаење, обука 
и подршка која ќе ви биде 
потрбна кога ќе започнете да 
ја планирате иднината. Било 

да знаете точно што сакате да правите или пак 
не занете каде да почнете, Career Advice Australia 
ќе ви помогне да го разберете училиштето, 
студирањето, обуката и можностите за работа и 
ќе открие што е добро за вас.

Ви треба совет?
Различни патишта за кариера се отворени повеќе од било кога 
за младите луѓе. Ќе се вработите? Ќе бидете чирак? Ќе одите 
на факултет? На TAFE? Ќе започнете бизнис? Се што ви треба 
е мала помош да ги постигнете своите цели. Career Advice 
Australia е иницијатива на владата на Австралија 
основана да ви помогне со подршка и информации 
кои ви се потребни да поминете низ овој важен 
период од животот.


